
 

 

Мастер-класс по вязанию крючком 

Сумочка для воды Жабка 

Автор: Татьяна Садула 

 

Уровень сложности данного МК: 

средний. 

Предполагается наличие 

основных навыков вязания 

крючком. 

 

Мастер-класс является 

бесплатным! Запрещена 

продажа в любом виде! 

 

Распространение и 

публикация разрешена 

при указании автора: Татьяна 

Садула.  

Ссылка на мое авторство при 

публикации фото Вашей игрушки, 

желательна! 

С готовой игрушкой поступайте 

на свое усмотрение. 

Спасибо за Ваше понимание и 

уважение к моему труду! 

Легких Вам петелек! Вяжите с 

удовольствием! 

Если возникнут какие-либо вопросы по данному мастер-классу, с 

удовольствием отвечу на них!  

 

Буду рада видеть вас в моей группе вк: https://vk.com/prostoe_vyzanie 

я в контакте: https://vk.com/tatka_crochet 
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Список рекомендованных метериалов: 

1. Пряжа YarnArt Jeans цвет 47 (темно-голубой) для основы 

2. Пряжа YarnArt Jeans цвет 01 (белый) для основы и глазок 

3. Пряжа YarnArt Jeans цвет 85 (оранжевый) для рта (губы) 

4. Пряжа YarnArt Jeans цвет 82 (темно-оливковый) для основы и век 

5. Крючок 2мм (для вязания всех деталей) 

6. Глазки на безопасном креплении 12мм 

7. Ножницы, холлофайбер или любой другой 

наполнитель для игрушек, игла для пришивания деталей.  

 

При использовании указанных материалов и инструментов высота готовой 

Игрушки-сумочки: диаметр 7см, высота 21 см. 

 

Условные обозначения: 

В.П. – воздушная петля 

СБН – столбик без накида 

ПР – прибавка 

УБ – убавка 

П – петля 

П.П. – петля подъема 

С.С. – соединительный столбик 

ПСН – полустолбик с накидом 

Р. – количество рядов повтора 

 

1) – ряд 

(...)* - количество повторов 

С.Ц. – вяжем пряжей синего цвета 

Б.Ц. – вяжем пряжей белого цвета 

З.Ц. – вяжем пряжей темно-оливкового цвета 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Основа (1 деталь): 

Вы можете регулировать размер основы под 

свою бутылку (добавив или уменьшив 

количество рядов в высоту и ширину (дно 

основы).   

 

 

Вяжем по схеме идеального круга. Ряд 

заканчиваем с.с. в первую петлю ряда, 

каждый новый ряд начинаем с 2 вп (они 

заменяют первый псн ряда). Т.е. каждую 

первую прибавку ряда вяжем: 2вп, псн - с 

одним основанием. Либо Вы можете вязать 

деталь по спирали, не используя петель подъёма.  

 

Вся основа вяжется псн! 

Начинаем вязать пряжей зеленого цвета: 

1.   в ка 2 вп, 7 псн - 8п 

2.   8 пр -16п 

3.   (пр, псн)*8 -24п 

4.   (пр, 2 псн)*8 -32п 

5.   (пр, 3 псн)*8 -40п 

6.   (пр, 4 псн)*8 -48п 



 

 

7.   (пр, 5 псн)*8 -56п 

8.   (пр, 6 псн)*8 -64п      

9.   (пр, 7 псн)*8 -72п 

10. (пр, 8 псн)*8 -80п 

11-16. 80 псн- 80п (6р) 

17-19.  Б.ц. 80 псн -80п (3р) 

20-22.  С.ц. 80 псн -80п (3р) 

23-25.  Б.ц. 80 псн -80п (3р) 

26-28.  С.ц. 80 псн -80п (3р) 

29-31.  Б.ц. 80 псн -80п (3р)  

32-34.  С.ц. 80 псн -80п (3р) (нить закрепить, отрезать, спрятать кончик) 

35-37.  Б.ц. 80 псн -80п (3р) (нить закрепить, отрезать, спрятать кончик) 

38-43.  З.ц. 80 псн -80п (6р)  

Начинаем вязать рот жабки. 

44.  20 псн, 40 вп, пропустить 40 петель предыдущего ряда вяжем со 

следующей петли (с 61п 43 ряда)  20 псн -80п     

 

45.  80 псн -80п 

46.  (8 псн, уб)*8 -72п 

47.  72 псн -72п 

48.  (7 псн, уб)*8 -64п 

49.  64 псн -64п 

50. (6 псн, уб)*8 -56п 

51.  56 псн -56п 

52. (5 псн, уб)*8 -48п 



 

 

53. 48 псн -48п 

54. (4 псн, уб)*8 -40п 

55. 40 псн -40п 

56. (3 псн, уб)*8 -32п 

57. (2 псн, уб)*8 -24п 

58. 12 уб -12п 

59. 6 уб -6п 

Нить отрезать, с помощью иглы стянуть 

отверстие, спрятать кончик нити.   

 

 

Приступаем к обвязке рта (губы). Вяжем сбн: 

складываем основу пополам (см. фото), в уголке рта находим псн, в него 

присоединяем нить оранжевого цвета: 

1. 3пр (две пр вяжутся в уголок рта, третья пр по прямой стороне рта), 38 сбн, 

4пр, 38 сбн, пр – 92п 

2. 6пр, 38 сбн, 8 пр, 38 сбн, 2 пр – 108п 

3-7. 108 сбн -108п (5р) (нить закрепить, отрезать, спрятать кончик).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Зрачок (2 детали): 

Нитью белого цвета 

1. в ка 8 сбн -8п (отверстие стянуть до размера “ножки глаза”, оставить 

кончик нити 3-5см) 

2. 8 пр -16п 

3. (сбн, пр)*8 -24п 

4-7. 24 сбн -24п (4р) устанавливаем зрачок, 

фиксируем. 

8. (уб, сбн)*8 -16п 

9. 8уб -8п плотно набить глаз 

холлофайбером, Нить отрезать, с помощью 

иглы стянуть отверстие, кончик нити не 

прятать.  

 

Веко (2 детали): 

Нитью зеленого цвета 

1. в ка 8 сбн -8п (оставить кончик нити 3-5см) 

2. 8 пр -16п 

3. (сбн, пр)*8 -24п 

4-7. 24 сбн -24п (4р) 

Обвязать край века рачьим шагом 24п. Нить закрепить, отрезать, оставив 

кончик примерно 10-15 см. 

 

Сборка глаза: 

Вывернуть веко на изнанку, связать кончики нити века и зрачка идущих от 

КА между собой. Вернуть веко в исходное положение, установить в него 

зрачок, нитью зеленого цвета сделать несколько стежков по кругу, что бы 

зафиксировать зрачок внутри.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ручка: 

Вяжите ручку до нужной Вам длины. У меня 

длина примерно 115см. 

 

Зеленым цветом набрать 7 в.п. (оставить 

кончик нити примерно 10см. его используем 

для пришивания ручки к основе), первый ряд 

вяжем с третьей петли от крючка 

1. 5 псн -5п 

Далее каждый новый ряд делаем одну п.п., 

вяжем со второй петли от крючка 

2-265. 5 псн – 5п (264р) Нить закрепить, отрезать, оставив кончик примерно 

10см.  

 

Пришиваем ручку между 37 и 38 рядами.  Глазки между 55 и 56 рядами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Поздравляю! Ваша игрушка готова! 

Спасибо, что выбрали мой мастер-класс. 

 

Если возникнут какие-либо вопросы по данному мастер-классу, с 

 

удовольствием отвечу на них!  

 

https://vk.com/tatka_crochet 

 

Буду рада видеть Вас в моем сообществе в контакте: 

https://vk.com/prostoe_vyzanie 
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